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Dne 16. 9. 2019 se děti obou našich lomňan-
ských škol zúčastnily slavnostního zahájení 
revitalizace zeleně podél hlavní komunikace 
směrem na Jablunkov. 

Obec Dolní Lomná obdržela od Nadace 
ČEZ grantový příspěvek ve výši 100 000,- Kč  
v rámci akce „Veřejné grantové řízení Stro-
my 2019“. Tato částka bude využita na výsa-
dbu cca 668 ks stromů druhu Taxusbaccata 
„Erekta“, Acer campestre, Ligustrumvulga-
re, Viburnumopulus. Nové stromořadí 
přispěje ke zvýšení estetické hodnoty pří-
jezdové komunikace do naší obce. V bu-
doucnu poslouží tato nová alej jako zdroj 
klidu a pohody pro všechny obyvatele  
i návštěvníky Lomné. Děti společně zasadily 
první stromečky kolem nově vybudovaného 
chodníku na Zátoce, čímž také přispěly ke 
zkrášlení naší vesnice.

Veřejné grantové řízení Stromy 2019
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Sadzenie drzew w naszej gminie Fundacja ČEZ dofinansowała projekt „Veřejné grantové řízení 
Stromy 2019“ w wysokości 100 000 Kcz. Nasze dzieci aktywnie uczestniczyły w sadzeniu drze-
wek. Nowa aleja drzew będzie w przyszłości służyła mieszkańcom Łomnej jako strefa relaksu. 
Projekt był przykładem jak można łączyć zabawę z edukacją ekologiczną. 

Uczniowie

Sadzenie drzew w naszej gminie

Wraz z nowym rokiem szkolnym rozpoczynamy kolejny cykl „Lekcji w przyrodzie”. Jesienna 
aura sprzyja wyjściom i spacerom. Pragniemy podzielić się z wrażeniami z naszej terenowej 
lekcji, która daje nam wiele radości, równocześnie ułatwiaja nam w przyjemny sposób zyskać 
wiedzę i umiejętności poprzez bezpośrednią obserwację i dotyk, który pozostawia trwały ślad 
w naszej pamięci.

Uczniowie

Lekcja w przyrodzie
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Początek września to koniec wakacji, ale po-
czątek roku szkolnego. Wypoczęci, gotowi 
i z uśmiechem na twarzy udali się wszyscy 
uczniowie 2 września do szkoły. Pani dy-
rektor oraz Pani Wójt przywitały wszystkich 
uczniów a w szczególności pierwszaków, 
rodziców, zaproszonych gości, nowo zatrud-
nionych nauczycieli. Szkoła to takie miejsce, 
gdzie można nabywać nowe umiejętności, 
wiadomości, wiedzę, nawiązywać relacje 
koleżeńskie, rozwijać pasje i zainteresowa-

nia. Również w naszej szkole wznowiliśmy 
działalność kółek m.in. języka angielskie-
go, sportowe, taneczne oraz szachowe. 
Pierwszy dzwonek w nowym roku szkolnym 
2019/2020 za nami. Rozpoczęliśmy kolejną 
wspaniałą przygodę edukacyjną. Życzymy 
wszystkim dużo uśmiechu, radości, słonecz-
nych dni na przerwach i w trakcie lekcji. 
Niech ten nowy rok szkolny będzie udany i 
pełen niezapomnianych chwil!

Uczniowie

Uroczyste rozpoczęcie roku szkolnego



Dolní Dolní

6

Czas wakacji w naszym przedszkolu to przede 
wszystkim czas odpoczynku, ale staramy się, 
aby ten odpoczynek był aktywny. Każdy ty-
dzień ma swój „tytuł” i motyw przewodni. 
Czasami nasze dzieci zamieniają się w Indian, 
tworzą pióropusze i odkrywają Dziki Zachód, 
innym razem są podróżnikami i podróżują po 
całym świecie a jeszcze kiedy indziej bawią się 
w młodych ekologów. 

Żeby wakacje i lato były okresem bezpiecz-
nym, trzeba znać podstawowe zasady bezpie-
czeństwa, dlatego gościliśmy też w naszym 
przedszkolu pana ratownika i jego pomocni-
ków. Dzieci nauczyły się, jak założyć opatru-
nek i przywołać pomoc w razie potrzeby i jak 
zachowywać się w różnych sytuacjach, żeby 
było bezpiecznie.

Latem można też opychać się owocowymi 
pysznościami, takimi jak naprzykład arbuz.

A w nowym roku szkolnym nastąpiło 
parę przyjemnych zmian. Przede wszyst-
kim w przedszkolu mamy więcej dzieci 

Lato w naszym przedszkolu
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i z tego powodu przedszkole musiało po-
szerzyć się o jedną salę i musieliśmy do-
stosować łazienkę do potrzeb dzieci. Do-
daliśmy jedno umywadełko i jeden pisuar. 
Zmiany nastały też w naszym ogródku. Powoli 
dobiega końca jego przetwarzanie na ogródek 
naturalny, rozwijający postawy proekologicz-

ne. W piątek 20.9.2019 o godz.15,00 odbyła 
się brygada, kiedy to dzieci wraz ze swymi 
rodzicami osadzili rabatki roślinkami i wypeł-
nią „hoteliki“ dla owadów lub chodnik senso-
ryczny. A po pracy – ognisko z parówkami.  
                    
             Uczniowie
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Dne 2. 9. 2019 jsme v krásných nových prosto-
rech slavnostně zahájili nový školní rok. Přiví-
tali jsme 4 nové žákyně, což je oproti minulým 
letům velký pokles. Například v loňském roce 
jsme měli prvňáčků 14. 

V letošním roce bude naši školu navštěvovat 
celkem 47 žáků, k tomu musíme ještě připo-
čítat jednu žákyni, která plní povinnou školní 
docházku v zahraničí a k nám jezdí jen jednou 
za rok na přezkoušení z českého jazyka. Naši 
žáci jsou rozděleni do tří tříd tak, aby paní uči-

telky měly tu nejlepší možnost využít výhody 
málotřídní školy a děti se mohly učit nejen z 
učebnic, ale také od svých kamarádů z jiných 
tříd. Kdo do takové školy chodil, jistě ví, o čem 
mluvím. 

No a kdo tu zkušenost neměl, nepochopí, že 
když se společně učí žáci různých ročníků, na-
vzájem se obohacují a předávají si zkušenosti. 
Samozřejmě netvrdím, že takový způsob výu-
ky je nejlepší. 

Zahájení školního roku 2019/2020
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Je velmi náročný, a to nejen pro žáky, ale pře-
devším pro učitele, kteří musí být nesmírně 
kreativní a pohotoví, a také vždy připraveni 
vydat ze sebe to nejlepší. Naštěstí v naší škole 
takové učitelky máme a to nejen ve škole zá-
kladní, ale také v mateřince.

Od letošního září funguje naše mateřská škola 
trochu jinak. Díky novým prostorům a navýše-
ní kapacity jsme do školky mohli přijmout více 
dětí než v předchozích letech a rozdělit je do 
dvou samostatných oddělení.

Letos naši školičku navštěvuje 42 dětí  
od 2 do 6 let a pečují o ně 4 učitelky. 

Obdivuji jejich trpělivost, s níž chlácholí 
hlavně nové děti, které se najednou musí 
obejít bez maminky a dokáží je zaujmout 
tak, že alespoň na chvíli zapomenou na to, 
že se jim vlastně chce plakat. Smekám před 
nimi pomyslný klobouk a přeji jim i všem 
dětem, aby období pláče rychle skončilo 
a všichni se mohli zaměřit na objevování 
nových poznatků, zvládání nových výzev 
a hlavně prožívání radostných okamžiků  
v kruhu kamarádů.

Chtěla bych touto cestou popřát dětem, ro-
dičům a také všem zaměstnancům naší ško-
ly pohodu, klid na práci, spoustu radostných 
okamžiků a úspěšné řešení problémů, které 
zákonitě během roku vyvstanou, neboť práce 
s lidmi je sice moc krásná, ale každý člověk 
má jiné představy, z čehož pramení spousta 

nedorozumění. A je zase jen na lidech, jakým 
způsobem se k jejich řešení postaví.

Mgr. Jana Kufová, ředitelka školy

Vážení rodiče, milé děti, 
Baby studio zahájí svou činnost 7.10. 2019, od 16.00 – 18.00h v mateřské škole. 
Další setkání budou probíhat každé první pondělí v měsíci. Baby studio je určeno 
pro děti, které ještě nenavštěvují mateřskou školu a chtějí si na mateřskou školu 

pomalu zvykat. 

Těším se na vás, teta Karin. 
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Prázdniny utekly jako voda a děti se těšily 
na své kamarády a paní učitelky. Novinkou 
pro tento školní rok jsou dvě třídy v mateř-
ské škole. Je to třída Veverek a Berušek, tedy 
děti starší a mladší. Naše mateřská škola má  
v kolektivu novou paní učitelku, Markétu Boj-
kovou, která pracuje ve třídě Veverek. S Be-
ruškami pracují paní učitelky Eva Švajcová, 
Miroslava Kultánová a Lucie Szczerbová. S Ve-
verkami pracují paní učitelky Karin Stefková  
a Markéta Bojková. 

Školní rok 2019/2020 jsme úspěšně zahájili 
návštěvou cukrárny a hned druhý den jsme 
se mohli těšit na návštěvu divadla, které  
k nám přijelo z Ostravy, s pohádkou O myšce  
Klárce a veverce Terce. K pohádce jsme přizva-
li naše kamarády z 1. a 2. třídy, s paní učitelkou  
Leonou Mikulovou. Divadlo se konalo v no-
vých prostorách naší školy a za všechny může-
me říct, že to bylo velmi příjemné dopoledne

Kolektiv MŠ

A je to tady....
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V letošním roce v rámci přípravy na hlavní 
zimní sezónu naši sportovci vyrazili do Ostra-
vice. Ve středu zahájila trenérka soustředění 
 s osmičkou těch nejstarších a to výstupem na 
Lysou horu. Počasí nám nepřálo, pršelo, přes-
to jsme Lysou zdolali.

Další dny jsme tréninky kombinovali, a to běh, 
kolečkové lyže a imitace….

K dispozici jsme měli krásné multifunkční hři-
ště v areálu TJ Sokol Ostravice. 

V pátek se k nám připojili mladší žáci a pří-
pravka. Počet účastníků s rodiči se tak navýšil 
na 37 a to už je pořádná parta! Společně jsme 
v sobotu zdolali druhou nejvyšší horu Beskyd 
– Smrk 1 276 mnm. Od čtvrtku do neděle nás 
už doprovázelo nádherné slunečné počasí  
a tak si soustředění všichni užili.

Domů jsme se vrátili plni zážitků a samozřej-
mě unavení, protože naše těla dostala pořád-
ně zabrat. Bylo to super, naše Beskydy jsou 
opravdu krásné!    
     Beata Kluzová, trenérka 

TJ Dolní Lomná
Ostravice 21. - 25.8. 2019
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Chovatelské dny Jablunkov

DO KONCE ROKU 2019 

 Číslo popisné 
234, 126, 297, 101, 110, 158, 227, 191, 246, 
304, 15, 273, 217, 325, 189, 230, 51, 203, 135, 

159, 50, 49, 280, 200, 136, 232, 105, 56

Jedná se o orientační harmonogram, kde uvedené termíny se mohou měnit dle
 klimatických podmínek, za což se omlouváme a děkujeme za pochopení.

PLÁN SBĚRU A SVOZU OBJEMNÝCH    
A NEBEZPEČNÝCH ODPADŮ

Datum sběru Den Stanoviště kontejnerů Kontejner 40m3

26.10. 2019 sobota
Jestřábí – točna 1

Řeka – rest. Mánes 1
Mlýny 1

Kontejnery budou přistaveny v sobotu do 7.00 hodin
Svoz plných kontejnerů proběhne v sobotu v 17.00 hodin

Orientační harmonogram montáží čistíren 
odpadních vod

Ve dnech 6. – 8. září pořádal Český svaz cho-
vatelů ZO Jablunkov „Chovatelské dny“. 
Naše škola tuto akci navštívila 6.9.2019  
a to v areálu SOŠ a SOU podnikání a služeb 
Jablunkov. Jednalo se o neobvyklou výsta-
vu králíků, drůbeže, bažantů, exotických 

ptáků a holubů. Žákům se tato výstava líbila 
a strávili na ni i přes nepřízeň počasí dost  
času.

Děkujeme všem organizátorům a těšíme se 
na další ročník.  Pedagogové ZŠ
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Na začátku školního roku stála třídní uči-
telka šesté třídy před svými bývalými páťá-
ky. Přejela všechny děti pohledem a řekla, 
že jsou milí a že je má všechny stejně ráda. 
Lhala, neboť v jedné z předních lavic seděl 
schoulený chlapec, kterého ráda neměla. 
Seznámila se s ním, stejně jako se všemi 
svými žáky, v loňském školním roce. Hned si 
všimla, že se straní spolužáků, má špinavé 
oblečení a  vypadá, jako by se dávno nemyl. 
V průběhu času byl vztah učitelky k tomuto 
žákovi čím dál horší.

Jednou ji požádal zástupce ředitele školy 
o rozbor posudků všech žáků od začátku 
jejich školní docházky. Procházela je podle 
abecedy, ale spis svého neoblíbeného žáka 
si nechala až nakonec. A když ho konečně 
začala číst, byla ohromena. 

Učitelka, která chlapce vedla v první tří-
dě, napsala:„Je to překrásné dítě se záři-
vým úsměvem. Domácí úkoly dělá přesně 
a čistě. Být s ním pohromadě je prostě ra-
dost.“

Ve druhé třídě o něm učitelka napsala:  
„Vynikající žák, kterého si váží jeho kamará-
di, má však problémy v rodině, jeho matka 
trpí nevyléčitelnou nemocí.“

Učitelka ve třetí třídě uváděla:„Smrt matky 
na chlapce velmi silně dolehla. Snaží se ze 
všech sil, otec mu však neumí pomoci, a po-
kud nedojde k nějaké změně, jeho situace 
se odrazí na prospěchu.“

Ve čtvrté třídě bylo napsáno: „Chlapec ne-
plní své povinnosti, je bez zájmu o cokoli, 
nemá prakticky žádné kamarády.“

Když učitelka posudky dočetla, sama před 
sebou se za své pocity vůči tomuto žákovi 
zastyděla a změnila k němu přístup.

Školní rok postoupil až k Vánocům a všech-
ny děti jí před prázdninami donesly dárky. 
Byly hezky zabalené a převázané stužkami, 
jen jeho dárek se nacházel v nevábném ba-
líčku ze silného hnědého papíru.

Když učitelka z toho  balíčku vyndala nára-
mek, ve kterém chyběly některé kamínky 
a lahvičku parfému, plnou jen do čtvrtiny, 
začaly se některé děti smát. Smích však 
umlkl,  když učitelka náramek pochválila. 
Pak otevřela lahvičku s parfémem a několik 
kapek si stříkla na zápěstí. Chlapec se po vy-
učování zdržel ve třídě, přistoupil k učitelce 
a řekl jí: „Dnes voníte tak, jak voněla moje 
maminka.“

Od té doby se chlapec pomalu vracel do ži-
vota a na konci školního roku již patřil k po-
spěchově nejlepším.

Po roce, když už byla třídní v jiné třídě, na-
šla pod dveřmi psaníčko, v němž jí tento žák 
psal, že pro něho byla tou nejlepší učitel-
kou. Uběhlo dalších pět let, než od něho do-
stala další dopis. Psal jí, že dokončil střední 
školu a ona je  ještě stále nejlepší učitelka, 
jakou poznal. Po dalších čtyřech letech jí 
v dopise sdělil, že přes všechny těžkosti  
už brzy dokončí univerzitu, ale že ona zů-
stává tou nejlepší učitelkou v jeho školním  
životě.

Čas plynul. A pak jí napsal, že se seznámil 
s dívkou a chce se oženit. Jeho otec před 
dvěma lety zemřel a on by se rád zeptal, 
zda by na jeho svatbě přijala místo, které 
obvykle patří ženichově matce. Učitelka 
samozřejmě souhlasila. Ve svatební den si  
vzala onen náramek s chybějícími kamín-
ky a koupila si parfém, který chlapci tehdy 
připomínal maminku. Přivítali se, objali  

Příběh k zamyšlení  
Nejlepší učitelka
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Oslavy byly zahájeny v Hotelu pod Akáty slav-
nostní schůzí, na které se sešli členové SDH 
Dolní Lomná a hosté, kteří přijali pozvání:  
p. plk. Ing. Jaroslav Kapustniak, ředitel HaZS 
Žilinského kraje, npor. Bc. Bogdan Sikora, ve-
litel Stanice HZS MSK Třinec, plk. Ing. David 
Kareš, zástupce velitele HZS ČR - záchranný 
útvar Hlučín, Sołtys a radní Zbygniew Ko-
pec, Gmina Rajcza Polsko, zastupitelé obce 
Dolní Lomná v čele s p. starostkou Renatou 
Pavlinovou. Dále pozvání přijaly okolní sbory  
z Návsí, Bocanovic, Hrádku, Jablunkova, 
Písku, Písečné a družební sbor z Klokočova  
ze Slovenska.

Na slavnostní schůzi přednesl historii sboru 
velitel jednotky Martin Tomica, který celou 
historii zpracoval v knize vydané k výročí za-
ložení sboru. U této příležitosti byly členům 
předány medaile a ocenění, které obdrželi 
jak hosté, tak okolní hasičské sbory.

Po slavnostním obědě pokračoval program 
oslav v prostorách u muzea, pro děti byl při-
chystán skákací hasičský hrad a pro veřej-
nost výstava historie lomňanských hasičů. 
V průběhu odpoledne následovaly praktické 
ukázky, například hašení hořícího domku 
mladými hasiči z Dolní Lomné, vyprošťování 
z havarovaného vozidla lomňanskými hasiči, 
hašení hořícího auta a ukázka deseti různých 
obleků používaných hasiči u zásahů. 

Veřejnost mohla shlédnout hasičskou techni-
ku výjezdové jednotky lomňanských hasičů: 
cisternu Liaz, dopravní automobil Ford, pří-
věsné čerpadlo Sigma, používané na odčer-
pávání vody při povodních, automobilovou 
plošinu Avie a sací bagr ze záchranného útva-
ru HZS ČR Hlučín.

Milé překvapení nám přichystali manželé 
Sikorovi z Noviny. Předali nám krásný obraz 
dřevěné chalupy s upřímným poděkováním 
za záchranu jejich domova při požáru blízké 
stodoly a skvělý koláč upečený s láskou.

Je již tradicí, že když hasiči v Dolní Lomné 
slaví své výročí, tak jsou obdarováni. Při 
oslavách 80 let byla postavena zcela nová 
Hasičská zbrojnice, při oslavách 85 let zís-
kali hasiči bezúplatným převodem cisternu 
Liaz a při oslavách 90 let obec překvapila 
členy výjezdové jednotky pořízením čtrnácti 
kusů zásahového oblečení Patriot od firmy 
DEVA Frýdek Místek, a  čtrnácti triček v cel-
kové hodnotě 234 110 Kč. Poděkování patří 
všem sponzorům, obecnímu úřadu, hostům 
a záchrannému útvaru Hlučín, který poskytl 
techniku na výstavu.

Velitel  
Tomica Martin

Oslavy založení Hasičského sboru s českým velením  
v Dolní Lomné proběhly v sobotu 24.8. 2019

a mladý muž ucítil známou vůni. „Děkuji Vám, 
že jste mi dala znát, že i já mám svou cenu, 
že jste mne naučila věřit ve své síly a rozlišo-
vat dobré od špatného. Byla jste tou nejlepší  
učitelkou.“

Učitelka mu se slzami v očích odpověděla: 
„Mýlíš se. Dokud jsem Tebe neměla ve třídě, 
neuměla jsem vůbec učit.“

Zdroj Internet, autor neznámý,  
upravila M. Křenková
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Z historie dobrovolného hasičského sboru
 v Dolní Lomné

V naší jablunkovské oblasti vznikly první 
dobrovolné hasičské sbory na základě roz-
sáhlých požárů. Dle zápisu v místní obecné 
kronice byl místní hasičský sbor založen 
na ustavující valné hromadě v pohostinství  
v Dolní Lomné dne 17.2.1929 ve čtyři hodiny 
odpoledne. Svolávatel schůze br. Josef Stří-
těžský, řídící učitel v Dolní Lomné, zahájil 
schůzi, načež vysvětlil četným přítomným 
občanům účel založení hasičského sboru  
s českým velením v Dolní Lomné, kde dosud 
žádný sbor nebyl, a dotázal se přítomných, 
zda s jeho návrhem souhlasí.  

Založení hasičského sboru bylo následně 
jednomyslně odsouhlaseno a vytvořil se  
10 – členný výbor, z jehož středu byli zvoleni  
br. Adam Kaleta starostou a br. Josef Stří-
těžský jednatelem sboru, a to až do svolání  
první řádné valné hromady, na níž proběh-
nou volby výboru a velitelství na dobu tří let 
dle stanov. Oba dostali za úkol ohlásit založe-
ní sboru.  Zemský úřad v Brně schválil tento 
spolek 16. března 1929. Tímto dnem polo-
žili naši předkové a spoluobčané základní  
kámen pro boj s ohněm v Dolní Lomné. Dále 
lze podle dochované historické fotografie 
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Důležité milníky po založení hasičského sboru:

Dne 17.2.1929 – ustavující valná hromada sboru s českým velením v Dolní Lomné

Dne 16.3.1929 – podána žádost na zemský úřad v Brně ke schválení

Dne 27.5.1929 – schválení  zřízení hasičského sboru v Dolní Lomné obecním 
zastupitelstvem

Dne 24.6.1929 – přijetí stanov hasičského sboru
Dne 15. 4. 1934 – žádá Třinecká Župa zástupce hasičského sboru z Dolní Lomné na konání 
valné hromady v Třinci

Dne 15.6.1935 – oznamuje Třinecká župa  pořádání samaritánského kurzu

Dne 24.4.1938 – projednána změna stanov na valné hromadě

Dne 15.11.1940 – byl zrušen hasičský sbor v Dolní Lomné na základě rozhodnutí říšských 
úřadů protektorátu Čechy a Morava.
Druhá světová válka

Dne 12.12.1945 – ohlášení o opětovném zahájení činnosti hasičského sboru v Dolní Lomné

Dne 20.8.1947 – sděluje Zemská hasičská jednota slezská založení spolku s názvem 
Hasičský sbor se sídlem v Dolní Lomné

z roku 1934 konstatovat, že v době založení 
bylo v obci 19 členů. Dřevěná zbrojnice byla 
celá neporušená přestěhována na kládách 
 z místa pod budovou starého hotelu na mís-
to mandlovny a skladu. V budově byla toho 
času výkonná ruční stříkačka tažená koňmi 
a vyžadující obsluhu 6 muži, dle místního 
pátrání byla v pozdějších létech odprodána 
obecním úřadem p. Turoňovi. 

Prvním velitelem byl řídící učitel místní školy 
br. Josef Střítěžský. Cvičení a nácviky pro-
bíhaly převážně v neděli v časných ranních 
hodinách. 

Je  pro nás neuvěřitelné a nepochopitelné, že 
někdo v té době vstával ráno ve čtyři hodiny 
a nacvičoval a zdokonaloval se v ovládání 
požární techniky. Ze zápisů z kronik je patr-
né, že sbor rovněž organizoval společenské 
akce a finančně přispíval na místní školu. 
Sbor tedy fungoval od svých začátků až do 
počátku 40 let, kde v průběhu války činnost 
slábla a v období války zanikla. Po skončení 
války byla ihned  činnost sboru pod vede-
ním starosty Aloise Sikory a velitele Josefa  
Maršálka obnovena. Byl ustaven 9 členný 
výbor a sbor měl 23 členů. V roce 1954 byla 
započata výstavba hasičské zbrojnice.
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Starosta
Velitel
Jednatel
Pokladník
Místostarosta
Podvelite
Četař
Četař
Člen
Samaritán
Samaritán
Vrchní trubač
Člen
Člen
Člen
Člen
Člen
Člen
Člen
Člen
Člen

Škandera Josef
Střítěžský Josef
Kutílek Václav
Pěcháček Pavel
Fojtík Jan
Martínek František
Čmiel Josef
Čečotka Josef
Sýkora Pavel
Kiša Jan
Lištvan Josef
Martínek Jan
Sidek Ferdinand
Dybalík Bedřich
Václavík František
Sýkora Ondřej
Kapša Josef
Sýkora Ondřej č.2
Fojtík Jiří
Martýnek Josef
Sýkora Jan

Starostové:
Kaleta Adam
Škandera Josef
Zařický Josef
Sikora Alois
Szkandera Jan
Maršálek
Szkandera Antonín
Szkandera Jan
Gorzolka Jan

1929
1932
1938
1945
1965 – 1967
1967 – 1968
1968 – 1973
1974 – 1982
1983 – dodnes

Velitelé:

Střítěžský Josef

Maršálek Josef

Czech Emil

Bilko Jan

Sikora Antonín

Gorzolka Jan

Lisztwan Karel

Sikora Vladislav

Martynek Jan

Kajzar Miroslav

Kufa Jiří

Szkandera Marek

Sikora Martin

Szkandera Marek

Tomica Martin

1932

1945

1965 – 1966

1967 – 1968

1968 – 1972

1973 – 1982

1983 – 1984

1984 – 1985

1987 – 1991

1992 – 1993

1994 – 1996

1997 – 2004

2005 – 2006

2006 – 2007

2008 – dodnes

Starostové a velitelé za uplynulé období:Seznam členů hasičského sboru v roce 1932:
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Taneční hodiny v Dolní Lomné 

Latino Fit 
s lektorkou Janou Sikorovou 

Kde: Hotel pod Akáty 

Kdy: od října každé pondělí  

V kolik: 17:30 – 18:30 

Cena: 13 lekcí/ 1000 Kč  

Přihlášky na tel.: 605007538, 558358720 
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